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. МАЙ В ЕСІІАНП. казї. З ні усіх копальні на дуже гарно, про що свідчить 
Кавказі е вайбогатшь ПОШУКУЮ

в важній справі первого брата 
Грицьха Ґецбея, з села Рож
нів, повіт Синтин, Галичина.
В р. 1914 був зі мною в ' Бер- %, 
літ (тепер Кіченер)! Хто бн 
про нею знав або він сам, 
прошу зголоситить на адресу: 

Dmytro Oembej 
Tmylorton,

І* родимм » первісній історії лежить ВАЛЄНЩЯ, 2. мав. — По- 
звужемю кружка, серед ліш* стріляла тут вчера на 

котрого панує супружа спільність між обома групу синдикалістів, які у Большевики захопили в ha
rmлами, а котрий первісно обіймав ціле пле- строїли демонстрацію і при ку велику спільність нафти. Декотрі дії вийшли трошки 
мя. Через доведене чиж раз дальше виключе- воду Першого Мая. Ранено yxj_. слабо, а декотрі досить добре.
не насамперед близшпх, потому все дальших тон особі Також апештовано • ЮНДОН, 5. мая. — Офі- .~~ г,.... Іакож арештовано аонеавие , «огкии Послана дія вийшла чи нерідних, в кіици иавгть таких, що стали рідними шістьдесять пять осіб за у Ц|нльнс лонеаеиє з Москви най 1аАш, » -, „ішамнй
лиш через подруже, стає остаточно всяке по- строєне демонстрації без доз каее- шо по занят,° совітськи „ '*a ” "
друже громадне неможливе, так що в кіици ли »олу властнй. Підчас завору “и військамн шста ЬакУ. » РУ вик.1ика. ,oarv ,,ПЛ„КІ-
Ш» <* лиш одна, поки що ще лиш слабо по- Ше„ь стріляли синдикалісти ки «ольшевиків дісталась ве «матопів.™ теякі не
лучена пара, той молекіль, з котрого розвяза- до курсуючих траиваїв і >С*1ЛЬК,СТЬ "аФ™ Місто налапались an своїх опік а 
нем розвязуе ся ціле подруже. Вже з сего по нили одну женщину. Бак> лежшть на західнім по- ’
казуе ся, який малий вплив мала індівідуаль Робітники домагали ся доз 6еРеж>" Каспійського моря і " тр
на любов полова, в нинішнім розумінні сего волу на у строєне демонстрації € головним центром наф-гиГ rQ вим*гали лі 
слова, на витворене подружа одиночного. Ще в цїли внс-іовленя симпатії до Донесене каже, що червоні *

ко. Росії і роздавали летючки з війська захопили в Баку На отсім місци складаю ши-
алїянтської З®0-000 пудів бензини (пуд ру подяку т. L Вагнерови, як

має 36.07 англійських фун- режісерови, і взагалі всім то- 
тів). 25,000.000 пудів нафти, варишам і товаришкам за їх 
2,000.000 пудів газоліни, працю коло виставленя пред- до: 
1,200.000 пуд. мази, 115,000.000 стйвленя, як також бажаю їм 
пудів мазоту і 80 пудів нео- гарних успіхів в дальшій лра- (29) 
чищеної нафти. ці. Гість, sees

"Робота на всіх керницях е -----------

вдоволене присутня х, котрі на 
городили аматорів грімкими 
оплесками.

ПОЧАТОК РОМНИ, /• *
отже в

ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ* І ДЕРЖАВИ.

(Провиси.)
3. Родина одво-евристж. Пароване, 

па коротший або на довший час. бувало вам 
подружи громадпого або ще й перед 

; чоловік мав одну головну жінку (ледви 
мож сказати жінку — любимицю) поміж 

Миогими иишими жінками, і він для меі 
був головним чоловіком поміж иишими. Ся 
обставина причинила ся немало до* іонфузії 
у місіоиарів, котрі в грокаднім подружю ви
дать то меупорядковану спільність ЖІНОК. 0
то самовільне зомане подружи. Таке звичае- більше доказує се практика всіх народів,
ве пароване мусіло тим більше скріплюватись, грі стоять на сім ступеня. Коли при давній протестом проти 
чим більше вироблював ся рід (tens) і чим ших формах родини, мужчини ніколи не по- бльокадн Роси, 
чмслекиійшнмн ставали кляси “братів” і “сес- гребували бути в клопоті що до женщин, про

тивно Мали їж радше більше як потребували, на Демонстрацію і підприняв

(29)

ПОШУКУЮ
в дуже важній справі свого 
сина, що зве себе Jack Row- 
lent або Джон Рокочий. Йо
го вітчим а мій муж помер 8. 
мая і я не маю з ким працюва
ти. Хто би знав його адресу 
або він сам, проиіу написатиГубернатор не дозволив

тер”, межи котрими подруже було неможливе.
Товчок, котрий вийшов від роду (geiis) в цїли то тепер жешини стали рідкою і пошукува- ВІДПОВІДНІ кроки, щоби його 

І иедопущеня подружа між рідними, дїлав ще ною річю Томуто від часів подружи одно- розпорядженя 
-■ дальше Так бачимо, що у Ірокезів і у най- паристого починає ся рабунок і купно жінок Коло полудня зібралась груп-

більшої части витих' стоячих на иизшім cry- — широко розповсюднені симптоми, але лиш « синдикалістів на вулиці „по.п.жя»
пени варварства Індіянів, подруже заборонене симптоми далеко глубшоі переміни, а одна- Кольон, де містять ся алїянт- 

" між всіма рідними, котрих їх система ви- кож як раз сі симптоми, сї методи придбаня tbK1 консуляти. Демонстран- Азовськім морі ворожі
числяе, а % їх кількасот родів.. При тій зрос- жінок, перетворив педантичний Шотландець*™ ,прДпори кораблі пливають здовж пів-
такяіій путанин, заборон подружя. ставали МакЛ.нан в окремі кляси родин яко “подру- DeBJ™, потїмія по нічного і східного побережа.
громадні подружя чимраз більше немож-тиви- же раб.вниче і " подруже купне > американ- ^V е™ Дня 3. мая ворожі кораблі 
ми; витиснула їх родина о д н о-п а р и с т а. ських Індіянів і де инде (на тім самім ступени) ■1чиоши ,акии іитузінзм, по- , Тапнпог”
На сім ступени жне один чолойік з одною жін- заключене подружа не е ділом інтересованих, чала СТРІЛЯ™ д0 зібраних, 
кою, але так, що многоженство і невірність 
при добрій нагоді лишає ся правом чоловіків, 
хоть многоженство з економічних причин рід
ко приходить; коли тимчасом від жінок ви-

; «Marat ся, як довго тревае спільне ложмте, надходить час подружя. Перед весїлєм мо- 
строгоі вірности, а за зломане подружя пости- лодий дає ріднякам молодої (отже її ріднякам 
гає її л^ота кара. Але кождий супруг може з матерного боку, а не батьковн і його рідня- 
легко розвязати звязь подружя а діти так пе
ред як і по розвязаню належать до матери.

Також і в сім, чим раз дальше доведенім 
виключенні рідних від звязи подружя дїлае 
природний добір. Сказавши словами Морга- 
иа: “Подружа між не-слорідненими родами 

і. епдоджували фізично і духово сильнійшу ра
су; два розвиваючі ся племена змішували ся 
і нові черепи і мозки розшнрували ся при
родно, аж доки не містили в собі спосібно- 
сти обох”. Племена, що мали родовий устрій, 
мусіли отже дістати перевагу над оставшими 
по заду, або їх своїм приміром за собою по-

SoweU Sokochyi 
Bdmore, Ввік.не знехтовано.

ВІДОЗВИ СЯ БРАТЕ!
Пошукую в важній справі 

ПРОСИТЬ СЯ ТОВАРИШІВ НЕ ЗА- свого брата Миколу Зубаль- 
БУВАТИ ПРО ДВАИЦЯТЬ-ДОЛЯРО- ського, з села Віська, повіт

Добромиль, Галичина. Шість 
літ назад перебував в Супі- 
ріор. Хто би про него знав 
або він сам, прошу писати до: 

W Zubalsky 
1609 Juniota St. 

Nicetown -
Philadelphia, Pa.

Bl ПАЛКИ.
СПІШІТЬ ТОВАРИШІ!

_______ Подає ся до відома всім ро-
те0рТийИХ тТк130^сХмПИзаРТчЬуютІ Zro дві «.ГО, 2. мая Підчас пер- Засуди комуністі, і страйкуй, ^Гто^апжГ^йовГжГ 
зовсім незнайомі особи, котрих о заключенім шомайських маніфестацій ата- чих зелїзннчників
інтересі повідомляють доперва тоді, коли вже ковано гуг^кількох властите- в Болгарії. ' т „г „ " ’

лій менших заводів, які пробу- ___ MdH “ галі зокола на ро-
БЕРНО, о. мая. Телеграми з зі улиць Пар і Манїтоба

(34)

ПОШУКУЮвали продовжати у своїх за
водах парцю. Були також ви- СоФ" вносять, то болгар- 
стріли до мунїціпальноі сто-,ське "равительство підприня-
рожі, наслідком чого ранено ло ^Р0*1 М,РИ ПР°™ ■“’"У"1* Початок точно о год. 7.30 ве- 
одного жовніра. Кілька мен- ст,в 1 страйкуючих зелїзнични 
ших фабрик обкидано камі- к,в" В Ново-Загорі_ засудже
не» і повибивано в них всі но ,,ятьох хомунктів ва де

сять до пятнайиять літ тюр
ми, а в Рущук засуджено еїм- 
десять зелїзннчників на довгі

краянів Олексу Вівчара і Пав
ла Табачин, з села Сїлень, по
віт Станіславів. Вівчар має пе
ребувати. в Зл. Державах, а 
Табачин перебував минувшого 
року в Келгари. Хто би про 
них знав або вони самі, хай 
зголосять ся на слідуючу а- 
дресу:

Велика Забава з Танцями.
кам) дарунки, котрі уважають ся яко куп на 
данина за відступлену дівчину. Подруже 
можна розвязати після уподобаня кождого з 
обоіх супругів; однак з часом у многих пле
мен, н. пр. у Ірокезів, виробила ся публична о- 
пінїя, неприхильна такому розлученю; в спо
рах виступають ріднякн обох сторін яко по
середники, і доперва, коли се ніч о не поможе, 
наступає розлука, при чім «діти лишають ся 
при жінці, а кождій стороні вільно опісля всту
пати в нове подруже.

чер. Вступ для мушин 50ц., 
для женшин 35ц.

вікна.
ПОЗІР! ПОЗІР!
Лісові, фармові, зелїзнодорож- 
ні і прочі переїзди) робітники!

ЗАХОДОМ ОДНОІ ВЕЛИКОЇ
_ юни

ОВ1ЄДО, 2. мая. Перший 
Май пройшов тут спокійно. 
Ніхто не важив ся працювати. 
В цілім гірничім районі обхо-; 
джено робітниче свято.

літа. John Kuxmycky
Box 119

Alexander, Man.(29)НАДІСЛАНЕ.у
(Дальше буде.) ПОШУКУЮ

свого брата Юзя Шари, з села 
t Суходіл, пов. Гусятин. При

їхав до Канади в 1911 році і ■ 
найбільше перебував в Вінні
пегу. Хто бн його знав або 
він сам, прошу зголоситись

відбудеть ся в неділю, 23-нч» 
мая, с. р.

о годині* 2.30 по полудни
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

Лист з Галичини.■О-
Кропакин Перший Май в Полі".

Тов. Ф. Угрин отримав зі 
старого краю, з села Топорів- 

повіту,
РИМ, 2. мая. Робітники

комітет в слідуючому складі: в Полі, в Істрії, зібравші ся Городенського
Андреев, Бухарін, Дзєржин- святкувати Першого Мая, про лист_ в котрім між иншим ля
ський, Зіновєв, Камєнєв, Кре- бували вчера урядити похід 
стїнський, Ленін,' Преображен- по одній улицї, на якій стоя- 
ський, Рудзулан, Радек, Ра- ли барикади і- військо. Вій-
ковський, Риков, Сергеїв, Ар- сько стримало похід і демон- Можете собі представити, що 
тем, Серебраков, Смірнов, Н. струючі робітники пбчали про кільо пшеницї коштує 1.200 
Сталін, Томський і Троцький. диратись’ вперед силою. Тоді римських, жита 1.000 римських 

\ військо розпочало стрілянину, кукурузи 900 римських і т. д.,
^_____ ____ підчас котрої ранено ЗО осіб. пара щ0 найгірших коний ко-

польського фронті ^ <-)дин °фіиир зістав убитий. штує 20 тисяч римських, а за
іррип у. ----------- середні Коні треба заплатити

ЗО тисяч р. Гроші втратили 
всяку вартість. За гроші ніхто 

ТОКІО, 7. мая. — Пізно, в нічого не хоче дати. Всюди де

Росія найбільше тверезим 
краєм.

леметами.
По селах йде боротьба між 

селом а хутором. Селяни ра- 
бують поміщицькі ліси і бе
руть панські землі.

По військових частинах по
творили ся жовнірські ради, 
наслідком чого начальний ко
мендант армії Петукас подав 
ся д». димісії. Правительство 
Тариби покищо врятувало ся 
дорогою компромісів, але ре
волюційний рух поширюеть 
ся далі.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ MITEЛОНДОН. На днях по
явилась тут нова книжочка п. 
н. “Бритійська доглядачка в 
РосіГ’. Написала її Маргарета 
Барбер, котра через три роки 
проживала в ріжних містах 
Росії, і була свідком старого 
царського і нового (больше- 
вицького) правительства. Во
на працювала в відділі Черво
ного Хреста як .логлядачка 
хорих. Жила в Самарі, Москві 

1 і Астрахані. Коли в 1919 р. 
повертала з своїм відділом з 
Вірмени знова до совітської 
Росії, офіцири білої гвардії 
відтяли їм дорогу в Алексан- 
дровську і відіслали їх разом 
до бритійської місії. Тут вона 
стрінула ся з бриїійськнм офі- 
цнром і розказала свобідно 
все про -большевицьку Росію.

В своїй брошурці пише во
на слідуюче:

“Розказавши бритійському 
офіцирови про те вражіне, и- 
ке винесла стрінувшись з офі- 
цирами білої гвардії, я запита
ла, длячого Британія помагає 
білогвардійцям воювати про
ти большевнків. Офшир від- 

I, повів, що вони помагають для 
І того, що большевики полов- 
і няеть страшні надужнтя. А 

коли я сказала, що нічого по- 
І дібного під правлїнєм боль- 

шевнків нема, бо я там жила 
І. через довгий час і була на

очним свідком всіх подій, то 
офіцир дуже здивував ся. І

шеться:
до:“Гаразди" наші тепер до не 

описаня. Все страшно дорого. для лісових, фермових, зелїз- 
нодорожних і прочих робіт
ників, що часто зміняють своє 

занятє і місце побуту.
Бесідники будуть промовляти 
по україиськи І англійська

На тім мінґу можна буде 
всякому робітникові! вписати 
ся до Одної Великої Юни. То
му кождий робітник, котрий 
інтересуєть ся робітничим ру
хом, повинен прибути на мі- 
тінґ.

Mrs. K. Karman
Р. О. Box 215

Fende, В. 0. ч(28)

ПОШУКУЮ
свого брата Артимона Задуб- 
рівського, з села Кіцмань, по
віт Кіцмань, Буковина. В р. 
1914. перебував у Ванкувері, / 
Б. К., а тепер має перебувати 
в Саскачебанї. Хто би про не
го знав або він сам прошу на
писати до:

“Правда” (в числі з 20. цвіт- 
ня) п. з, “Треба звернути ува
гу” пише: Надзвичайні успі
хи червоної армії на сході, пів день Першого Мая прийц/ло підеш,
дні і півночн мають наслїд- тут межи поліцією і демон- збіжем: коваль, швець, кра
хом се, що богато товаришів странтами до сутички, коли вець, а навіть в склепах не хо-
перецїнюютії нашу загальну представники 15 робітничих ТЯть брати гротий, лиш» збі-.
перемогу, що можна спокійно організацій пішли на поліцій- же; трудно впросити, щоби
приступити до мирного бу- НУ ста цію домагати ся осво- Хоч половину взяли грішми,
дівництва. Але сї товариші за- бодженя своїх провідників, Правительство наложило таксу
бувають, що боротьба для рас, котрі зістали арештовані. аа землю платити збіжем, і то 8 важній справі жіночу сестру 
ще далі не скінчена, що без Пятьсот полїціянтів розігна- обовязково, а гроший не всеньку Ґрушецьку, з села За-
перерви продовжуєть ся вій - ли точну після многих малих приймають. шківцї, повіт Теребовля, І а-

сутичок. Переведено також Ви там не можете собі уяви-|личина Хто би ПР° неі 
певну скількість арештовань. ти> Яке тяжке тут житє. Я ду-1®° вона сама. прошу зголоси

тись на адресу:
Dmytro Sawicky

Перший Май в Токіо.

домагають ся платніСтрайк корабельних робітників 
в Триєстї.

ТРИЄСТ, 19. цвітня. — Робіт
ниче населене сего міста зна
ходить ся в стані" майже по
стійного розворушена. Робіт
ники в корабельних заводах 
развраз страйкують, ставляю
чії нечувані доси домаганя

В одному заводі робітники 
поставили ультіматум управі, 
що як їх домаганя не будуть 
приннті до десятьох днів, то 
вони силою заберуть завод. 
Власти окружили завод вій
ськом і машиновими крісами, 
але працьолавцї таки узгляд
нили домаганя робітників.

В місті розріс ся сильний 
большевицький елемент. Ко- 
ждої неділі відбувають ся де
монстрації, підчас яких дають 
ся чути оклики "Слава Лєнї- 
нови, Троцькому, Совітам"* і 
т. П. Та сильна військова зало
га запобігає всяким поважнїй- 
шнм розрухам.'

George Z&dubriwsky
5091/2—6 Ave So.

Seattle, Wash.
Організуйтесь, товариші бо 

в едпости наша сила! (28)'

ПОШУКУЮ ПОШУКУЮ
в дуже важній справі товари
ша Петра Стечишина. Він пе
ребував в р. 1919 в Калгари, 
Алта. Хто би про него знав 
або він сам, хай пише на адре-

знав а-ськові операції з Поляками.
Польські імиеріялісти мріють 
про кордони 1772 року. З дріб * же жалую, що приїхав, та по
ничкових приводів Польща за- Бразилїйські робітники за III. ?МСР1И год‘ кая™ ся- 
тягає" мирні переговори,, від- 
мовляєть ся від перемиря і 
Здасть ся, очікує зручної хвилі 
для нового нападу, в цїли за

г су:
Nykola Pylypiw

Box 64
(28) Edmonton, Alta.

Box 82
Інтерна ціоналом. Flint, Mich.(29)-

3 Судбур, Онт.PIO ЖАНЕИРОГ- 1. мая. — 
На послїдній. сесії Робітничо- Працюючи в Вівер Майні, в 
го Конгресу- в Вразили ухва- Кобалт, Онт., я прочитав ого
лено резолюцію, в якій ви- лошенє в “Укр. Роб. Вістях"",! 
словлюєть ся симпатію бразн- іцз т.т. майнері з Морен Майн 
лїйського робітництва до III. віДограють з Судбурах пред- 
Комуністичного Інтернаціона- ставлене "За Правду і Волю 
лу\Д<онгрес сей заступав при- Народа”. Я так бажав бачити 
фЯнж-но пів міліона робітнії- се представлене і постановив

поїхати і подивити ся, хотяй

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІхопленя наших земель. Треба 
рішучо залишити ілюзії, що 
боротьба на Західнім фронті 
— се маловажно, справа, що з. 
сього боку нам не загрожує 
ніяка небезпека. Ми повинні 
звернути саме найсеріознїйшу Kjg 
увагу на сей фронт, твердо 
підтримувати його як з мілі
тарного так і з продовольчо
го боку. Для сього потрібна 
ще одна партійна мобілізація.
Треба ясно показати поль 
ським імперіялїстам, що совіт
ська влада Росії і України на 
сьому фронті так само міцна Англія і Франція контролюють

У нафту в Сх. Галичині.

X?hмолот
САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

В одній з тих резолюцій го- се не так близько, 
ворить ся, що головні прінці- 
пи III. Інтернаціоналу відпо- був вже в Фінляндській галі, 
відають змаганям робітників в котрій відіграло ся се пред- 
по Цілому світі в їх боротьбі ставлене, 
за свободу і рівність. .

Дня 8. мая о 8. год. веч. я Передплата — $2.00 нарік, 10 цнт. поодиноке число.коли я зазначила ще, що не 
' можу сказати про большевн

ків нічогісінько злого, вони 
почали дивитись на мене з пі-
дозрінєм. ,

“Я ніколи Не бачила в со
вітській Росії піянства, бо про
даж» горячих напитків є за
боронена. Там не можна стрі- 

, нутн пяного чоловіка А вже 
найбільші привілеї в совіт
ській Росії мають діти., котрі 
до 16 року житя дістають все, 
чого тільки потребують. Та
ких річий, котрих досить труд 
но нині дістати, як чеколяда, 

... какао, молоко і солодячі, ді 
і ти мають завсігди подостат-

Умова між Росією й Німеччи
ною в справі виміни по

лонених.
“MOLOT”

414 Е. 9th STB. HEW YORK, H. Y.Треба щиро признати, що 
представлене загально вийшлоДня 19. цвітня покінчили ся 

переговори в справі» виміни 
полонених. Умова підлисанаїяк і на ииших. 
вже з німецького боку Штік-. 
леном, а з боку совітської Ро
сії Коппом, і переслана до ра- 
тіфікацїї у Москву.

На основі сеі умови зачисть І 
ся виміна полонених, причім
КОЖДОму буде полишена воля І ПАРИЖ, 6. мац. — Вслід за Москви доносить, що больше- 
лишатн ся або вертати до до- віімовою францу,ського пра- вики здобули Баку і машеру- 
му. Відправкою займуть ся о- вительства видати пашпорти ють на Батум Англія згубить 
кремі комісії й відправка йти- для виїзду в Росію Ф. Лоріе- головний* ключ до 
ме морем і сушею, коли буде ви і Б. Суварінови, провідин- та1*ії Кавказу. 
дозві.1 окрайних держав. У сій кам лівих франкських соці- Договір, заключений в Сан 
справі вестиме переговори ялїстів, Лоріе зістав арештова- Ремо між Англією і Францією, 
Женевський Червоний Хрест ний під закидом ширена рево- говорить, що Франція має ко-

----- ------  люційної пропаганди, Пра- ристатн з усіх нафтяийх під-
вительство згодилось однак приємств Англїї. Хористи Фран 
видати пашпорти Дж. Лонге ції мають сягати від 25 до 50 
і М. Кашіиовн, провідникам у- процент. Договір відносить ся 

МОСКВА ~ Девятий З’їзд міркованих соціялістів.
4. цвітня центральний ----------

-

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!ПАРИЖ, 3. мая. — Богат-VФранцуське правительство не 
видало пашпортів лівим 

соціалістам на виїзд 
до Росії.

ства нафтових теренів на схо
ді находять ся в небезпеці, що 
можуть бути виняті з під бри- 
тійських впливів. Телеграма з

S

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ"
ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ.
Ся насолись має своїх кореспондентів в ЕвропІ як також в ріжних центрах україн

ської еміграції в Америці
експльоа-

ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ:
$9.00
$4.50
$2.50

На рік ........
На пів року .
На три місяці

Передплату шліть, або по оказояе число пишіть на адресу:

На Литві.
- В Ковні, Вирьні і на провія

ло кривавих роз- 
Повстати кинули ся на 
гтрацінний табор в Ков-

Управа Російської Комуністич
ної Партії. Ukrainski Shchodenni Visty

NEW YORK, *. Y.MS EAST 11-th STB.до нафтових піль в Мезопота- 
"мїї, Румунії, Галичині і на Кав-ш і у зброй* ід ку-

; ■

■ і ■ТІ?тт

/


